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TABLA NO. 1  
 

DISTRIBUCION POR EDADES POBLACIÓN ENCUESTADA 
 

     

(Años) Hombres Mujeres Total Porcentaje (%) 

     

Menores de 20  7 0 7                                       4.64  

20-29 19 0 19                                      12.58  

30-39 23 3 26                                      17.22  

40-49 38 3 41                                      27.15  

50-59 29 2 31                                      20.53  

60-69 12 0 12                                       7.95  

70-79 9 1 10                                       6.62  

Mas de 79 4 1 5                                       3.31  

     

Total 141 10 151 100% 
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GRAFICO No.1 

DISTRIBUCIÓN POR EDADES POBLACIÓN  ENCUESTADA 
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TABLA No. 2 

DISTRIBUCION POR SEXO POBLACION ENCUESTADA 

   

PORCENTAJE 
SEXO TOTAL 

(%) 

   

Masculino 141 93.38 

Femenino 10 6.62 

   

TOTAL 151 100% 
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GRAFICO No.2 
DISTRIBUCIÓN POR SEXO POBLACIÓN  ENCUESTADA 
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GRAFICO No.3 
DISTRIBUCIÓN POR SEXO MASCULINO POBLACIÓN ENCUESTADA 
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TABLA No. 3 
 

LUGAR DE ORIGEN 

   

DEPARTAMENTO CANTIDAD PORCENTAJE (%) 

   

Antioquia 13 8.61

Atlántico 1 0.66

Boyacá 1 0.66

Caldas 10 6.62

Cundinamarca 14 9.27

Huila 5 3.31

Ibagué 53 35.10

Nariño 2 1.32

Norte de Santander 2 1.32

Quindio 8 5.30

Risaralda 3 1.99

Santander 2 1.32

Tolima (Excluida Ibagué) 16 10.60

Valle 21 13.91

   

Total 151 100%
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GRAFICO No. 4 

DISTRIBUCIÓN SEGÚN LUGAR DE  PROCEDENCIA POBLACIÓN ENCUESTADA 
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TABLA No. 4 
 

LUGAR EN DONDE RESIDE LA 
POBLACIÓN ENCUESTADA 

  

SITIO CANTIDAD 

  

CALLE 118

RESIDENCIA 5

HOGAR DE PASO 28

  

Total 151
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GRAFICO No. 5 
DISTRIBUCIÓN POR LUGAR DE RESIDENCIA POBLACIÓN ENCUESTADA 
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TABLA No. 5  
GRADO DE ESCOLARIDAD POBLACION ENCUESTADA 

   

GRADO PORCENTAJE 

ESCOLARIDAD 
CANTIDAD 

(%) 

   

Analfabeta 19 12.58 

Primaria 85 56.29 

Secundaria Incompleta 25 16.56 

Secundaria 18 11.92 

Secundaria y Otros cursos  3 1.99 

Profesional 1 0.66 

   

Total 151 100%
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GRAFICO No. 6 

DISTRIBUCIÓN POR GRADO DE ESCOLARIDAD POBLACIÓN ENCUESTADA 
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TABLA No. 6 
 

CON QUIEN VIVE EL ENCUESTADO 
   

PORCENTAJE 
RESIDE CON CANTIDAD 

(%) 

   

Amigos  14 9.27
Cónyuge 11 7.28

Familia 9 5.96
Madre 1 0.66

Solo 116 76.82

   

Total 151 100%
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GRAFICO No. 7 
PERSONAS CON QUIEN CONVIVE LA POBLACIÓN ENCUSTADA 
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TABLA No.  7 
MOTIVOS POR LOS CUALES RESIDEN EN LA CALLE EL ENCUESTADO 

   

CAUSA O RAZON CANTIDAD PORCENTAJE 

   

Problemas familiares 16 10.60

Desempleo 45 29.80

Vicio (Drogadicción y Alcoholismo) 31 20.53

Gusto personal 1 0.66

La edad que tengo 1 0.66

Pobreza 46 30.46

Problemas con la Justicia 1 0.66

Sin familia 10 6.62

   

TOTAL 151 100%
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GRAFICO No. 8 
MOTIVO POR EL CUAL EL ENCUESTADO RESIDE EN LA CALLE 
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TABLA No. 8 
 

FORMA EN  QUE EL ENCUESTADO  CONSIGUE EL 
VESTUARIO 

 
 

   

Forma en da  Cantidad Porcentaje 

solución   (%) 

   

Los compro 4 2.65

Familia 1 0.66

Hogar de Paso 6 3.97

Pidiendo 120 79.47

Trabajando 20 13.25

   

Total 151 100%
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GRAFICA No. 9 
FORMA DE CONSEGUIR EL VESTUARIO  
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TABLA No. 9 
 

FORMA EN QUE  EL ENCUESTADO CONSIGUE EL ALIMENTO 

   

Forma en da  Alimentación Porcentaje 

solución   (%) 

   

Los compro 1 0.66 

Hogar de Paso 21 13.91 

La Sopita 54 35.76 

Pidiendo 73 48.34 

Trabajo 2 1.32 

   

Total 151 100% 
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GRAFICO No. 10 
FORMA DE CONSEGUIR EL ALIMENTO 
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TABLA NO. 10 

 CANTIDAD DE ENCUESTADOS CON TRABAJO 

   

 CANTIDAD PORCENTAJE 

   

Si tiene trabajo 90 59.60 

No posee trabajo 61 40.40 

   

Total 151 100% 



 
ALCALDÍA DE IBAGUE 

GRUPO DE GESTION Y APOYO COMUNITARIO 
CENSO LOCAL DE HABITANTES DE LA CALLE 

ENCUESTA PILOTO 
 
 
 

POSEE TRABAJO EL ENCUESTADO?

90

61
Si
No

 
 

 
GRAFICO No. 11 

TIENE ALGUN TIPO DE TRABAJO EL ENCUESTADO? 
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TABLA No. 11 
 

TRABAJO QUE DESEMPEÑA 

   

TIPO DE CANTIDAD PORCENTAJE 

TRABAJO     

   

Agricultura 1 1.11

Artesano 9 10.00

Colchonero 1 1.11

Cotero 5 5.56

Cuidando carros 4 4.44

Embolador 5 5.56

Jefe de Producción 1 1.11

Lo que resulte 2 2.22

Lotero 1 1.11

Albañil 1 1.11

Mecánico 1 1.11

Mendigo* 1 1.11

Músico 1 1.11

N.C. (No Contesta) 6 6.67

Oficios domés ticos 1 1.11

Ornamentación 2 2.22

Reciclador 39 43.33

Vendedor 9 10.00

   

Total 90 100%
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GRAFICO No. 12 
TIPO DE OCUPACIÓN DE LA PERSONA ENCUESTADA
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TABLA No. 12 
 

VALOR QUE GANAN DIARIAMENTE QUIENES TRABAJAN 

   

CANTIDAD PORCENTAJE VALOR 
    

   

 $                1,000  2 2.22

 $                1,500  1 1.11

 $                2,000  45 50.00

 $                2,500  2 2.22

 $                3,000  13 14.44

 $                4,000  5 5.56

 $                5,000  16 17.78

 $                6,000  1 1.11

 $                8,000  1 1.11

 $              12,000  1 1.11

 $              20,000  1 1.11

 $              24,000  1 1.11

N.C. (No Contesta) 1 1.11

   

Total 90 100%
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GRAFICO No. 13 
VALOR DIARIO QUE PERCIBE LA PERSONA ENCUESTADA
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TABLA No. 13 
 

DEPENDENCIA ECONOMICA DEL ENCUESTADO 

   

DEPENDENCIA TOTAL PORCENTAJE 

   

Si 129 85.4

No 22 14.6

   

Total 151 100%
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GRAFICO No. 14 
DEPENDENCIA ECONOMICA DE LA POBLACIÓN ENCUESTADA
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TABLA No. 14 

TIPO DE DEPENDENCIA DEL ENCUESTADO 
   

De quien depende Total encuestados Porcentaje (%) 

   

De nadie 129 85.43 

Cónyuge 8 5.30 

Madre 4 2.65 

Hijos 3 1.99 

Cónyuge e hijos 2 1.32 

Hija 2 1.32 

Familia 1 0.66 

Hermano 1 0.66 

Hijo 1 0.66 

   

Total 151 100% 
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GRAFICO No. 15 
TIPO DE DEPENDENCIA ECONOMICA DEL ENCUESTADO 
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TABLA No. 15 

TRATO QUE RECIBEN LOS ENCUESTADOS DE LAS DEMAS PERSONAS 

   

Trato Total Porcentaje (%) 

   

Bueno 113 75 

Regular 34 23 

Malo 2 1 

Indiferente 2 1 

   

Total 151 100% 
 



 
 

ALCALDÍA DE IBAGUE 
GRUPO DE GESTION Y APOYO COMUNITARIO 
CENSO LOCAL DE HABITANTES DE LA CALLE 

ENCUESTA PILOTO 
 
 

TABLA No. 16 
 

MOTIVO POR EL CUAL RECIBE ESE TRATAMIENTO  
POR PARTE DE LOS DEMAS 

     

     
Porcentaje 

Razón Total Trato que recibe Total 
(%) 

     
Bueno  112 74
Regular 5 3

Malo 1 1
Mi comportamiento 118 

78%

Bueno 1 1Mi profesión 1 
1%

Regular 29 19
Malo 1 1

Indiferente 2 1
Por lo que soy 32 

21%

     

Total 151  151 100%
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TABLA No. 17 
 

TIPO DE SUSTANCIA PSICOACTIVA QUE CONSUME EL ENCUESTADO 
 

Porcentaje 
Tipo de sustancia que consume Total 

(%) 

   
Alcohol 16 11

Alcohol - Basuco 3 2
Alcohol - Marihuana 3 2
Alcohol - Pegante 1 1
Alcohol - Basuco - Marihuana 3 2
Anfetaminas 1 1

Base de coca 1 1
Basuco 7 5
Basuco - Marihuana 4 3
Basuco - Base de coca 1 1
Basuco - Pegante 1 1
Basuco - Marihuana - Pegante 1 1
Cigarrillo 4 3
Marihuana 42 28
Marihuana - Pegente  1 1

Ninguna 62 41

   

Total 151 100%
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TABLA No. 18 
 

TIPO DE ENFERMEDAD QUE PADECE 
   

Porcentaje 
Enfermedad Total 

(%) 

   

Anemia 1 3

Artritis 1 3

Asma 2 5

Asma - hernia 1 3

Cáncer 1 3

Cólon 1 3

Columna 1 3

Corazón 2 5

Corazón - hernia 2 5

Discapacidad miembro inferior 3 8

Hemorroides 1 3

Hepatitis 2 5

Hernia 1 3

Hongos 1 3

Oidos  2 5

Ojos (ceguera y demás enfermedades) 3 8

Prostata 4 11

Pulmones 1 3

Reumatismo 1 3

Riñones 1 3

Sinusitis 1 3

Trombosis 1 3

Ulcera 2 5

Ulcera - reumatismo - asma 1 3

Várices 1 3

   

Total Enfermos 38 100%
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TABLA No. 19 
 

Tipo de seguridad social que posee 

   

Tipo Total Porcentaje 

   

Ninguna 122 81 

Sisben nivel 1 19 13 

Sisben nivel 2 10 7 

   

Total 151 100% 
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TABLA No. 20 
 

Tipo de capacitación recibida 
   

Porcentaje Respuesta Total 
(%) 

   

Nunca he recibido 130 86 

Ha recibido 21 14 

    a) Artesanías 4 2 

    b) Educación 1 1 

    c) Elaboración artículos de aseo 1 1 

    d) Rehabilitación 15 10 

   

Total 151 100% 
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TABLA No. 21 
 

TIPO DE AYUDA QUE LE GUSTARIA RECIBIR AL ENCUESTADO 
   

Tipo de ayuda deseada  Total Porcentaje 
   
Administración de empresas 1 1
Artesanías 16 11
Carpintería 1 1
Conducción 3 2
Construcción 1 1
Cualquiera 17 11
Culinaria 1 1
Ebanistería 1 1
Educación 2 1
Electricidad 1 1
Enfermería 1 1
Mecánica 4 3
Modistería 1 1
Música - artesanías 1 1
Música - guitarra 1 1
N.C. (No contesta) 1 1
Ornamentación 2 1
Pintura 3 2
Rehabilitación 10 7
Rehabilitación - trabajo 1 1
Ayuda para sacar documentos de identificación 1 1
Salud 4 3
Salud - educación - Rehabilitación 1 1
Salud - ebanistería 1 1
Salud - trabajo 3 2
Sistemas 1 1
Tapicería 1 1
Trabajo 49 32
Ventas 2 1
Vivienda 16 11
Vivienda - trabajo 2 1
Zapatería 1 1

   
Total 151 100%
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TABLA No. 22 
 

TIEMPO QUE LLEVA RESIDIENDO EN IBAGUE 
   

Tiempo Total (personas) Porcentaje (%) 

   

Inferior a tres (3) meses  19 13 

De tres (3) a seis (6) meses 15 10 

De siete (7) a once (11) meses 2 1 

De uno (1) a tres  (3) años 24 16 

De cuatro (4) a nueve (9) años 15 10 

Más de diez (10) años 74 49 

N.C. (No Contesta) 2 1 

   

Total 151 100% 

 
 
 


